
(山　側)

(道路側)

端末支柱側面図　S=1/20 中間支柱側面図　S=1/20

正面図　S=1/20

平面図　S=1/20

　部 品 明 細 表　

項　　目

3×7　18φ

寸　法　(mm)
部品名

ワイヤロープ

表面処理

金　　網

ワイヤ

中間支柱

Uボルト

端末支柱

サポート（１）

ボルト

金網止め丸棒

角Uボルト

索端金具

Uボルト

大別

3.2φ×50×50

4.0φ　　2本

H-200×100×5.5×8

M12×40×60

M10×30×60

[-150×75×6.5×10

M27×60

7φ×3000

M8×60×40

25φ×500

H-200×200×8×12

M12×40×60

間隔保持材 4.5t×65×980

サポート（２） [-100×50×3.2

ボルト M24×50

※ボルトM27×60は強度区分8.8とする
※景観配慮型仕様とする。

85
0

10
70

10
80

30
00

38
50

3000 3000

1500

30

200 100 100 200

749

1505

1845

1500

38
50

30
00

85
0

30

10
0

9@
30
0=
27
00

30
00

20
0

200

350

85
0

44
1

35°

@3000

ケーブル
構成

中間支柱
構成

(景観配慮型)

端末支柱
構成

(景観配慮型)

間隔保持材
構成

サポート(1）
2-[-150×75×6.5×10-3250

サポート(2)
2-[-100×50×3.2-630

端末支柱　(景観配慮型)

H-200×200×8×12-3850
索端金具

25φ×500

間隔保持材

3-4.5t×65×980 4.0φワイヤ

中間支柱　(景観配慮型)

H-200×100×5.5×8-3850
バインド線

1500mm間隔（端部は750mm）

ワイヤロープ

3×7 18φ

Uボルト
M12×40×60 Uボルト

M10×30×60

4.0φワイヤ

金網
3.2φ×50×50

Znめっき

Znめっき+焼付塗装

Znめっき

落石防護柵構造図

Znめっき+焼付塗装

端末支柱金網取付部詳細図 S=1/2
60

40

20
0

200

角Uボルト

M8×60×40

金網
3.2φ×50×50金網止め丸棒

7.0φ×3000

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮 尺

会社名

事業者名

図面番号

　一般国道４３９号

　三好市東祖谷下瀬

/

　徳島県西部総合県民局　県土整備部(三好)

図示 1

　Ｒ７三土　国道４３９号　三・東祖谷下瀬

1

　落石防護柵構造図

　擁壁工事（担い手確保型）

参 考 図 面


